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ประกาศองคการบริหารสวนตําบลเขาพระ
[bookmark: _GoBack] เรื่อง  ประกาศใชแผนปฏิบัติการปองกันการทุจริต (พ.ศ.2562-2564)
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 	ดวยองคการบริหารสวนตําบลเขาพระ ไดดําเนินการจัดทําแผนปฏิบัติการปองกันการทุจริต (พ.ศ. 2562-2564) ขององคการบริหารสวนตําบลเขาพระใหสอดคลองกับยุทธศาสตรชาติวาดวยการปองกันและ ปราบปรามการทุจริต ระยะที่ 3 (พ.ศ.2560 – 2564) ที่กําหนดวิสัยทัศน“ประเทศไทยใสสะอาด ไทยทั้งชาติ ตานทุจริต (Zero Tolerance and Clean Thailand) โดยมีวัตถุประสงคเพื่อสรางวัฒนธรรมการตอตานการทุจริต ยกระดับธรรมาภิบาลในการบริหารจัดการทุกภาคสวน และปฏิรูปกระบวนการปองกันและปราบปรามการทุจริตทั้ง ระบบ ใหมีมาตรฐานเทียบเทาสากล องคการบริหารสวนตําบลเขาพระ ไดตระหนักและใหความสําคัญกับการ บริหารจัดการที่มีความโปร่งใส สรางคานิยมวัฒนธรรมสุจริตใหเกิดในสังคมอยางยั่งยืน จึงไดจัดทําแผนปฏิบัติการ ปองกันการทุจริต (พ.ศ.2562-2564) ขึ้น เพื่อใชเปนกรอบแนวทางการขับเคลื่อนดานการปองกันการทุจริตผาน โครงการ/กิจกรรม/มาตรการตางๆ ที่เปนรูปธรรมอยางชัดเจน อันจะนําไปสูการปฎิบัติอยางมีประสิทธิภาพ บรรลุ วัตถุประสงคและเปาหมายไดอยางแทจริง องคการบริหารสวนตําบลวัดไทรยจึงประกาศใชแผนปฏิบัติการปองกันการทุจริต (พ.ศ.๒๕๖2- ๒๕๖๔) เพื่อใชเปนเครื่องมือหลักในการดําเนินงานดานการปองการทุจริตและเพื่อใหการบริหารจัดการเปนไปตาม หลักการบริหารกิจการบานเมืองที่ดี
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